
Egy napsütéses félév Rómában 

Az alapképzésem harmadik évében, pontosabban az ötödik félévében nyílt lehetőségem arra, 

hogy egy félévet Rómában tölthessek. Így tehát 2022/23 első szemeszterét a római Libera 

Università Maria SS. Assunta (LUMSA) nevű egyetemen töltöttem, mely szinte Róma 

központjában, a Szent Péter bazilikától 5 perc sétára található. Gondolom, ennyi idő alatt is 

egyértelművé vált, még azok számára is, akik nem voltak a neves városban, hogy 

tagadhatatlanul gyönyörű helyen helyezkedik el a LUMSA. A Vatikán környékén 3 nagyobb 

épülete található az egyetemnek, melyek 3-3 perc sétára találhatók egymástól. A város 

messzebb lévő pontjain is vannak elszórva LUMSA épületek, ám az én tanulmányaimhoz csak 

az említett 3 épületbe kellett járnom. Az Angyalvár egy köpésre van az egyetemtől, akárcsak 

az Alice focaccia, ami egy olasz pizzát áruló gyors étterem. Sokat jártunk diákként oda, hiszen 

ki lehetett ülni az Angyalvár parkjába ebédelni. A LUMSA legmodernebb épületében található 

egy nagyon jó és pénztárcabarát büfé, ahol szintén nagyon finom főételeket, kávét lehet venni. 

Tekintve, hogy pszichológiát tanulok, így a kinti tárgyaimat is ez alapján vettem fel. Mester 

szakos római hallgatókkal voltam szinte minden órán, melyek első sorban a 

munkapszichológiát érintették, általános pszichológiára nem volt lehetőségünk sajnos, illetve 

túl nagy választék sem volt a kurzusok terén, hiszen limitáltan voltak csak angol órák 

meghirdetve (a meghirdetett kurzusok nagyja csak olaszul volt). Ettől eltekintve a tanáraink 

nagyon jól tudtak angolul és kifejezetten tiszteletbe tartották, hogy Erasmusos hallgatók 

vagyunk (megengedték a decemberi elővizsgákat). Az iskola nagyon szimpatikusan biztosította 

online és személyesen is az órákat, így előzetes foglalás volt szükséges, amennyiben offline 

szerettem volna részt venni az órákon.  

Az első nagy problémám a lakhatás volt. Egy károlis barátnőmmel együtt szerettünk volna 

lakni, így együtt is kerestünk bérleményt. Több felület közül mi a Uniplaces nevű platformon 

találtunk 1-1 kiadó szobát 470 euró/fő/hó. Ez egy nagyon kedvező árnak számított, mint később 

az kiderült a többi Erasmus hallgató albérletével összehasonlítva, volt saját erkélyünk és ketten 

osztozkodtunk egy fürdőn. (A uniplaces-t egyébként nem ajánlanám, az adminisztrációs díjuk 

nagyon magas és ehhez mérten semennyire nem segítőkészek.) Voltak horror történetek is a 

lakhatással kapcsolatban, az egyik ismerősöm hostelről-hostelre ment, hiszen nem talált 

kifizethető árért szobát, továbbá az első pár hétben hallottunk olyanokról is, akik az utcán 

töltötték az első éjszakáikat, szintén a túlárazott bérlemények miatt. Amint megtudod, hogy kint 

fogsz lakni, keress albérletet! ☺ 

Az időjárás zseniális volt, konkrétan az egész félévet kint tudtuk tölteni a szabadban, még 

decemberben, januárban és februárban is 7-10 fokok vannak nappal, éjszakára pedig szinte 



minden bár, étterem melegítőket helyez ki, így amellett gond nélkül kint lehet ücsörögni. Az 

időjárásról jut eszembe, az olasz házak többségében nagyon hideg van, nincsenek jól szigetelve 

és a fűtés (már, ha van) nagyon kevés meleget ad. Érdemes egy hősugárzót venni. 

A közlekedés eléggé kaotikus, de egy kis idő alatt hozzá lehet szokni. A kötött pályás 

közlekedési eszközök viszonylag kiszámíthatók, ellentétben a buszokkal, szinte sosem jönnek 

időben. A ticketappy alkalmazás nagyon hasznos, azon lehet online jegyet venni a 100 perces 

jegy 1,5 euró, míg a diák havi bérlet 34 euró.  

A város éjszakai élete kihagyhatatlan, imádtam bent sétálni a városban, a rengeteg emlékmű és 

a kis, sikátorszerű, kivilágított utcák zseniálisak. Akárcsak az olaszok. Mindenhol pezsegnek, 

hangoskodnak és jó kedvűek, sokszor megmosolyogtattak.  

Összességében, nekem nagyon sokat adott a Rómában töltött félévem, nem csupán a nyelv 

gyakorlás, de az önismeret szempontjából is nagyon hasznosnak véltem. Megtanultam, hogy 

igenis helyt tudok állni külföldön és boldogulni tudok. Számomra ez egy nagyon jó visszajelzés 

volt. Ha újrakezdhetném az egészet, akkor is Rómába mennék, csak hamarabb nekilátnék a 

lakáskeresésnek. Egy zseni város, imádni fogod! Ha van kérdésed, keress bátran!☺ 
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